Note.

A e

'\ W W W L VA
A

ESPLOSO

HI-CLASS TOP 20 IB ACWG R134a & R290

Descrizione

MACCHINA

HI CLASS TOP 20 IB ACWG R134a & R290

= COSMETAL

Poto- 13.11-2023 |

TMAANTMANTWRRARY
LAANARMARANINRRN
A AT Y
TANANTANTRRARANRRANRY

ALY
ﬁgﬂzﬁgﬁﬂfﬂﬂ/ m ”

QUESTO DISEGNO E' TUTETATO DALLE LEGGI SUL COPYRIGHT — | TRASGRESSORI SARANNG PERSFGUITI A NORMA DI LEGGE |




HI-CLASS TOP 20 IB ACWG R134a & R290

ITEM NUMBER

DESCRIZIONE

il

DESCRIPTION

303430

INVOLUCRO HI-CL20 BIANCO

HI-CL 20 WHITE CASING

226185

INVOLUCRO HI-CL 20 NERO

HI-CL 20 BLACK CASING

207955

TERMOSTATO BANCO GHIACCIO PER R134a

THERMOSTAT FOR R134a ICE BANK

306645

TERMOSTATO BANCO GHIACCIO PER R290

THERMOSTAT FOR R290 ICE BANK

303152

SUPP.POMPA x H20MY TOP

PUMP SUPPORT for H2OMY TOP

307663

KIT SPESSORI SPUGNA

SPONGE SHIMS KIT

207934

MOTOAGITATORE MICROMEGA 230-50

MICROMEGA AGITATOR 230-50

304753

GASATORE COMPLETO 146mm CON ATTACCHI 6mm

COMPLETE CARBONATOR 146mm FITTINGS 6mm

303421

CARTER EROGAZIONE INOX

STAINLESS STEEL DELIVERY CASING

303422

COPERTURA EROGAZIONE HI-CL 20 /30

HI-CL 20/ 30 DELIVERY COVERAGE

303438

RINFORZO HI-CL20

HI-CL20 REINFORCEMENT

304568

GOMITO 3/8M-6

ELBOW 3/8M-6

304943

GUARNIZ. x PERLATOR

GASKET FOR PERLATOR

304252

AERATOT PERLATOR

AERATOR FOR PERLATOR

304251

BECCUCCIO INOX

STAINLESS STEEL SPOUT

303423

SUPPORTO EROGAZ HI-CLASS 20/30

HI-CLASS 20/30 DELIVERY SUPPORT

208133

ELETTROV. 3IN-10UT 230V

SOLENOID VALVE 3IN-10UT 230V

302567

COMPRESSORE per R134a

COMPRESSOR for R134a

302587

COMPRESSORE per R290

COMPRESSOR for R290

303437

SUPPORTO ELETTROV. HI-CL20

SUPPORT FOR SOLENOID VALVE

208164

LED BLU 250V

BLUE LED 250V

306635

LED ROSSO 250V

RED LED 250V

208138

LED BIANCO 250V

WHITE LED 250V

306377

PULSANTE UNIPOLARE (2 PIN)

ELECTRIC BUTTON (2 PIN)

208167

PULSANTE BIPOLARE (4 PIN)

ELECTRIC BUTTON (4 PIN)

303426

SUPPORTO PULSANTI HI-CL20/30

SUPPORT HI-CL20/30 FOR BUTTONS

303424

CHIUSURA X DIFFUSORI HI-CL20/30

CLOSURE FOR HI-CL20/30 DIFFUSER

226181

SUPPORTO DIFFUSORI HI-CL20/30

HI-CL20/30 SUPPORT FOR DIFFUSER

214154

SUPPORTO VENTOLA CONVOGLIATORE PER R290

CONVEYOR FAN SUPPORT FOR R290

305554

DIFFUSORE LUCE TASTI

LIGHT DIFFUSER FOR BUTTONS

307997

TASTINO 14x14 NERO SERIGR. "WG"

KEY 14x14 BLACK PRINT. "WG"

307996

TASTINO 14x14 BIANCO SERIGR. "WG"

KEY 14x14 WHITE PRINT "WG"

210179

TASTINO 14x14 NERO SERIGR. "F"

KEY 14x14 BLACK PRINT. "COLD"

307995

TASTINO 14x14 BIANCO SERIGR. "F"

KEY 14x14 WHITE PRINT "COLD"

307994

TASTINO 14x14 NERO SERIGR.

KEY 14x14 BLACK PRINT "AMB"

307993

TASTINO 14x14 BIANCO SERIGR. "A"

KEY 14x14 WHITE PRINT "AMB"

303428

FRONTALE PORTANTE HI-CL20/30

FRONT METAL PANEL HI-CL 20/30

306641

LED BLU 230V IP65

BLUE LED 230V IP65

226091

OMEGA FIX PLEXI HI-CLASS

OMEGA FIX PLEXI HI-CLASS

305631

STRISCIA FRONTALE HI-CL20/30/65

FRONT STRIP HI-CL20/30/65

209613

CONTROLLO DI LIVELLO 3821914

LEVEL CONTROLLER 3821914

209612

CONTROLLO DI LIVELLO 3821956

LEVEL CONTROLLER 3821956

303431

PANNELLO POSTERIORE HI-CL20

REAR PANEL HI-CL20

308801

BANCO GHIACCIO HI CLASS 20 ACWG R134a

ICE BANK HI CLASS 20 ACWG R134a

214223

BANCO GHIACCIO HI CLASS 20 ACWG R290

ICE BANK HI CLASS 20 ACWG R290

210095

ELETTROV. DI INGRESSO ALTERNATIVA 3/4M-JG6 230V

ALTERNATIVE INLET SOLENOID VALVE 3/4M-JG6 230V

226098

ELETTROV. DI INGRESSO 3/4M-JG6 230V

INLET SOLENOID VALVE 3/4M-JG6 230V

306355

INTERRUTTORE VERDE PICCOLO

SMALL GREEN SWITCH

040963

SPINA IEC SNAP IN STS350

IEC SNAP PLUG IN STS350

303151

SUPPORTO BANCO GHIACCIO

ICE BANK SUPPORT

272027

CONDENSATORE

CONDENSER

208963

VENTOLA 120X120X25 230V

FAN 120X120X25 230V

213159

POMPA A MEMBRANE 230V

303009

230V MEMBRANE PUMP

STAFFA SUPPORTO VENTOLA PER R134a

FAN SUPPORT BRACKET FOR R134a

227078

NEWA MC450 AGITATORE 230V-50/60

NEWA MC450 AGITATOR 230V-50/60

303427

BASE HI-CLASS 20

HI-CLASS 20 BASE

272018

PIEDINO H=10 mm

FOOT H=10 mm

272026

SUPP.ANTIVIBRANTE PER COMPRESSORE

ANTI-VIBRATION SUPPORT FOR COMPRESSOR

305661

FRONTALE HI-CL20/30 ACWG BIANCO V19

FRONT HI-CL20/30 ACWG WHITE V19

305660

FRONTALE HI-CL20/30 ACWG NERO V19

FRONT HI-CL20/30 ACWG BLACK V19

306817

VITE PLAST.T.S.M4x10 BIANCA

PLAST.T.S.M4x10 WHITE SCREW

306818

VITE PLAST.T.S.M4x10 NERA

PLAST.T.S.M4x10 BLACK SCREW

305657

SEGNALATORE VASCHETTA PIENA

FULL TRAY SIGNAL

305655

VASCHETTA BIANCA HI CLASS 20-30 V19

WHITE PAN HI CLASS 20-30 V19

305656

VASCHETTA NERA HI CLASS 20-30 V19

BLACK TRAY HI CLASS 20-30 V19

303539

GRIGLIA VASCHETTA HI CLASS 20-30 V19

HI CLASS 20-30 V19 PAN GRID

302162

KIT VASCHETTA NERA COMPL. HI CLASS 20-30 V19

COMPLETE BLACK TRAY KIT. HI CLASS 20-30 V19

302163

KIT VASCHETTA BIANCA COMPL. HI CLASS 20-30 V19

COMPLETE WHITE TRAY KIT. HI CLASS 20-30 V19

304409

RACCORDO GASATORE @6mm

FITTING @6mm OF CARBONATOR

304410

VALVOLA DI NON RITORNO DEL GASATORE

NO RETURN VALVE OF CARBONATOR

207944

VALVOLA DI SICUREZZA DEL GASATORE

SAFETY PRESSURE VALVE OF CARBONATO

304408

SONDA 140mm

PROBE 140mm

304407

SONDA 60 mm

PROBE 60mm

208078

COMPENSATORE DI FLUSSO 6-6

FLOW REGULATOR 6-6

207930

OPTIONAL - RIDUTT. CO2 BOMBOLA RICARICABILE PER
TUBO 6

OPTIONAL - PRESSURE REDUCER FOR CO2 - FOR
RECHARGEABLE BOTTLE - CONNECTION FITTING 6mm

208190

OPTIONAL - RIDUTT. CO2 BOMBOLA MONOUSO TUBO 6
RACCORDO IN PLASTICA

OPTIONAL - PRESSURE REDUCER FOR CO2 - FOR SINGLE
USE BOTTLE - CONNECTION WITH PLASTIC FITTING 6mm

208131

OPTIONAL - RIDUTT. CO2 BOMBOLA MONOUSO TUBO 6
RACCORDO IN OTTONE

OPTIONAL - PRESSURE REDUCER FOR CO2 - FOR SINGLE
USE BOTTLE - CONNECTION WITH BRASS FITTING 6mm

306071

CAVO SHUKO

SHUKO CABLE

208187

CAVO INGLESE

ENGLISH CABLE
13-11-2023




